

Anotação de Responsabilidade Técnica - ART Lei nº 6.496, de 7 de dezembro de 1977

CREA-SE

ART OBRA / SERVIÇO Nº SE20230332763

Conselho Regional de Engenharia e Agronomia de Sergipe

SUBSTITUIÇÃO à SE20230322237

1. Responsável Técnico				
NATANAEL DE REZENDE SILVA				
Título profissional: ENGENHEIRO CIVIL			RNP: 2720622559	
			Registro: 2720622559SE	
2. Dados do Contrato				
Contratante: PREFEITURA MUNICIPA		\	CDE/OND I: 40 400 005/0004 00	
PRAÇA ANANIAS FERNANDES DOS SANTOS			CPF/CNPJ: 13.120.225/0001-23	
Complemento:	SANTOS	Bairro: CENTRO	Nº: S/N	
Cidade: CANINDÉ DE SÃO FRANCISO	20	UF: SE	CEP: 49820000	
Cidade. CANINDE DE SAOT NANCISC		Or. SE	CEP: 49620000	
Contrato: Não especificado	Celebrado em:			
Valor: R\$ 257.363,13	Tipo de contratante: Pessoa Ju	Tipo de contratante: Pessoa Juridica de Direito Público		
Ação Institucional: Outros				
3. Dados da Obra/Serviço				
SEM DEFINIÇÃO Comunidade Lagoa d	do Frio		N°: S/N	
Complemento: ASSENTAMENTO SAL	INAS	Bairro: Lagoa do Frio		
Cidade: CANINDÉ DE SÃO FRANCISO	co	UF: SE	CEP: 49820000	
Data de Início: 09/03/2023	Previsão de término: 31/12/2023	Coordenadas Ge	eográficas: -5.746844, -43.926770	
Finalidade: Infraestrutura		Código: Não Especificad	0	
Proprietário: PREFEITURA MUNICIPA	AL DE CANINDÉ DE SÃO FRANCISCO)	CPF/CNPJ: 13.120.225/0001-23	
4. Atividade Técnica				
18 - Fiscalização			Quantidade Unidade	
60 - Fiscalização de obra > OBRA DIQUES > DE BARRAGENS > #TOS	S HIDRÁULICAS E RECURSOS HÍDE	RICOS > BARRAGENS E	18.630,83 m2	
DIQUES > DE BARTAGERS > #100	5_5.2.1.2 - DE TERRA			
Anós a co	nclusão das atividades técnicas o profis	sional deverá proceder a baix	ra desta ART	
	notices and anyidades teerings o profile	Sional devera proceder a baix	ta desta Arri	
5. Observações	-			
ART DE FISCALIZAÇÃO DE EXECUÇÃ CANINDÉ DE SÃO FRANCISCO/SE. SI			MENTO SALINAS NO MUNICÍPIO DE	
6. Declarações				
- Declaro que estou cumprindo as regras 5296/2004.	s de acessibilidade previstas nas norma	s técnicas da ABNT, na legisl	lação específica e no decreto n.	
- Cláusula Compromissória: Qualquer co	onflito ou litígio originado do presente co	ontrato, hem como sua internr	etacão ou execução, será resolvido por	
			Arbitragem - CMA vinculado ao Crea-SE,	
nos termos do respectivo regulamento d	e arbitragem que, expressamente, as pa	artes declaram concordar		
7. Entidade de Classe				
NENHUMA - NAO OPTANTE	,	1 + 1 1) 1	
8. Assinaturas		Malanage do	Kerondo Silvier	
Declaro serem verdadeiras as informaçõ	-	NATANAEL DE REZ	ENDE SILVA - CPF: 063.830,145-95	
Decialo serem verdadenas as imormaço	oes acima			
,de	de	/ Kildoftage	m l'da alleb	
Local	data	PREFEITURA MUNICIPAL I	DE CANINDÉ DE SÃO FRANCISCO - CNPJ: 3.120.225/0001-23	
O Informação				
* A ART é válida somente quando quitac	da madiante anrecentação do compres	ante do nagamento ou confer	ância no cito do Crea	
	a, mediante apresentação do comprova	ante do pagamento ou confer	enda no site do Crea.	
10. Valor				
Esta ART é isenta de taxa R	egistrada em: 29/05/2023			

